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PROTOKÓŁ NR 19/2025 

z XIX Sesji Rady Miejskiej w Piwnicznej-Zdroju 

z dnia 14 kwietnia 2025 r. 

 

XIX Sesja Rady Miejskiej w Piwnicznej-Zdroju odbyła się w dniu 14 kwietnia 2025 r.  

o godz. 8.00 w sali obrad Urzędu Miejskiego w Piwnicznej-Zdroju. W sesji uczestniczyło  

11 radnych, nieobecni: Bogaczyk Marcin, Nowak Marcin, Ortyl Tomasz, Waligóra Marcin. 

Sesję prowadziła Monika Dominik – Przewodnicząca Rady.   

 

CZEŚĆ I – WSTĘPNA  

 

Ad. 1. Otwarcie obrad.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Dokonała otwarcia obrad XIX Sesji Rady Miejskiej w Piwnicznej-Zdroju zwołanej na podsta-

wie art. 20 ust. 3 ustawy o samorządzie gminnym na wniosek Burmistrza. Poinformowała, że 

na podstawie art. 20 ust. 1b ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym Sesje Rady 

Miejskiej w Piwnicznej-Zdroju są transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrują-

cych obraz i dźwięk. Powiedziała, że udział w obradach oznacza akceptację przetwarzania da-

nych osobowych w postaci utrwalenia swojego wizerunku i głosu, klauzula dotycząca przetwa-

rzania danych osobowych znajduje się na drzwiach wejściowych do sali obrad. Zwróciła 

uwagę, że w związku z obowiązkiem transkrypcji obrad Sesji nie ma możliwości wypowiadania 

się bez użycia mikrofonu, każda wypowiedź musi być kierowana bezpośrednio do mikrofonu, 

w danym momencie może wypowiadać się tylko jedna osoba. Poprosiła o nie włączanie się do 

wypowiedzi innych osób, ponieważ powoduje to zaburzenie czystości głosu, a co za tym idzie 

nie rzetelną transkrypcję wypowiedzi. Przypomniała również o przepisach o ochronie danych 

osobowych i nie używaniu danych osobowych osób nie będących osobami publicznymi. Po-

prosiła o stosowanie się do powyższych wskazań. Odczytała porządek obrad Sesji. Zapytała, 

czy są jakieś wnioski, co do zaproponowanego porządku obrad. Złożyła wniosek o zmianę po-

rządku obrad Sesji poprzez dodanie w części I - wstępnej punktu 3 o treści: "Ślubowanie nowo 

wybranego Radnego." Poinformowała, że zgodnie z art. 20 ust. 4 ustawy o samorządzie gmin-

nym zmiana porządku obrad Sesji zwołanej w trybie art. 20 ust. 3 wymaga dodatkowo zgody 

wnioskodawcy tj. Burmistrza Piwnicznej-Zdroju. Zapytała panią Burmistrz, czy w imieniu Bur-

mistrza wyraża zgodę na dokonanie zaproponowanej zmiany porządku obrad.  

 

Edyta Brongiel – Zastępca Burmistrza  

Wyraziła zgodę.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poinformowała, że wpłynął również wniosek pana Burmistrza w sprawie zmiany porządku ob-

rad XIX Sesji Rady Miejskiej zwołanej na dzień 14 kwietnia br. poprzez dodanie w części II – 

podjęcie uchwał punktu 3 o treści: „Uchwała w sprawie zmiany uchwały Nr XVII/171/2025 

Rady Miejskiej w Piwnicznej-Zdroju z dnia 12 marca 2025 roku.”.  Powiedziała, że do wniosku 

dołączono projekt uchwały w powyższej sprawie.  

 

Ad. 2. Stwierdzenie prawomocności obrad.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła o potwierdzenie swojej obecności na urządzeniach do głosowania. Poinformowała, 

że na Sesji obecnych jest 10 radnych, w związku z tym można podejmować prawomocne 
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uchwały. Poddała pod głosowanie wniosek o zmianę porządku obrad Sesji poprzez dodanie  

w części I - wstępnej punktu 3 o treści: "Ślubowanie nowo wybranego Radnego." 

 

Wniosek został przyjęty, 10 – za (protokół z imiennego głosowania stanowi załącznik do 

niniejszego protokołu).  

 

Ad. 3. Ślubowanie nowo wybranego Radnego. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Przywitała pana Dawida Jabrockiego, nowo wybranego Radnego Miasta i Gminy Piwniczna-

Zdrój w okręgu nr 13, który w dniu dzisiejszym złoży uroczyste ślubowanie. Poinformowała, 

że zgodnie z art. 23a ust. 2 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym ślubowanie 

odbywa się w ten sposób, że po odczytaniu roty wywołani kolejno radni powstają i wypowia-

dają słowo "ślubuję", ślubowanie może być złożone z dodaniem zdania: "Tak mi dopomóż 

Bóg". Poprosiła wszystkich o powstanie, odczytała rotę ślubowania: "Wierny Konstytucji  

i prawu Rzeczypospolitej Polskiej, ślubuję uroczyście obowiązki radnego sprawować godnie, 

rzetelnie i uczciwie, mając na względzie dobro mojej gminy i jej mieszkańców". 

 

Dawid Jabrocki – Radny  

Złożył ślubowanie z dodaniem zdania: "Tak mi dopomóż Bóg". 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Wręczyła zaświadczenie o wyborze składając gratulacje i życzenia owocnej współpracy. Po-

prosiła pana Dawida Jabrockiego o zalogowanie się do systemu głosowania. Zarządziła po-

nowne sprawdzenie obecności. Poinformowała, że na Sesji obecnych jest 11 radnych,  

w związku z tym można podejmować prawomocne uchwały. Poddała pod głosowanie wniosek 

Burmistrza w sprawie zmiany porządku obrad poprzez dodanie w części II – podjęcie uchwał 

punktu 3 o treści: „Uchwała w sprawie zmiany uchwały Nr XVII/171/2025 Rady Miejskiej  

w Piwnicznej-Zdroju z dnia 12 marca 2025 roku.” 

 

Wniosek został przyjęty, 11 – za (protokół z imiennego głosowania stanowi załącznik do 

niniejszego protokołu).  

 

CZĘŚĆ II – PODJĘCIE UCHWAŁ 
 

Ad. 1. Uchwała w sprawie zmiany w budżecie i zmiany uchwały budżetowej Miasta  

i Gminy Piwniczna-Zdrój na rok 2025.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła panią Skarbnik o prezentację projektu uchwały. 

 

Zofia Kulig – Skarbnik  

Powiedziała, że w przedłożonym projekcie uchwały w sprawie zmiany w budżecie i zmiany 

uchwały budżetowej Miasta i Gminy Piwniczna-Zdrój na rok 2025 dokonuje się zwiększenia 

planu dochodów o kwotę 369 325,69 zł,  dochody bieżące zwiększa się o kwotę 54 340 zł, 

dochody majątkowe zwiększa się o kwotę 314 985,69 zł. Zwróciła uwagę, że dokonuje się 

również zwiększenia planu wydatków budżetu o kwotę 369 325,69 zł, wydatki bieżące zwięk-

sza się o kwotę 54 340 zł, wydatki majątkowe zwiększa się o kwotę 314 985,69 zł. Poprosiła  

o przyjęcie projektu. 
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Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła Przewodniczącego Komisji Finansów i Gospodarki o przedstawienie opinii do pro-

jektów uchwał znajdujących się w punktach od 1 do 3.  

 

Wojciech Porębski – Przewodniczący Komisji Finansów i Gospodarki  

Poinformował, że opinie są pozytywne.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Zapytała, czy są jakieś pytania.  

 

Nie było pytań.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie projekt uchwały.  

 

UCHWAŁA NR XIX/187/2025 – przyjęto, 11 – za (protokół z imiennego głosowania sta-

nowi załącznik do niniejszego protokołu).  

 

Ad. 2. Uchwała w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Piw-

niczna-Zdrój.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła panią Skarbnik o prezentację projektu uchwały.  

 

Zofia Kulig – Skarbnik  

Powiedziała, że w przedłożonym projekcie, w załączniku dotyczącym przedsięwzięć wprowa-

dza się przedsięwzięcie wsparcie osób niesamodzielnych na terenie Miasta i Gminy Piwniczna-

Zdrój oraz zakup usług telekomunikacyjnych, czyli zawarcie umowy z firmą Orange na okres 

48 miesięcy. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poinformowała, że opinia Komisji Finansów i Gospodarki jest pozytywna. Zapytała, czy są 

jakieś pytania.  

 

Nie było pytań.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie projekt uchwały.  

 

UCHWAŁA NR XIX/188/2025 – przyjęto, 11 – za (protokół z imiennego głosowania sta-

nowi załącznik do niniejszego protokołu).  

 

Ad. 3. Uchwała w sprawie zmiany uchwały Nr XVII/171/2025 Rady Miejskiej w Piwnicz-

nej-Zdroju z dnia 12 marca 2025 roku. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła panią Dyrektor ZEAS o prezentację projektu uchwały.   
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Urszula Sikorska – p.o. Dyrektor ZEAS 

Poinformowała, że w związku ze zmianą przepisów o finansowaniu zadań oświatowych oraz 

konsultacjach z Regionalną Izbą Obrachunkową, wprowadzono kilka zmian dostosowujących 

wcześniej podjętą uchwałę do wytycznych, które wyszły w ostatnich dniach. Poprosiła o pod-

jęcie uchwały. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poinformowała, że opinia Komisji Finansów i Gospodarki jest pozytywna. Zapytała, czy są 

jakieś pytania.  

 

Nie było pytań.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poddała pod głosowanie projekt uchwały.  

 

UCHWAŁA NR XIX/189/2025 – przyjęto, 11 – za (protokół z imiennego głosowania sta-

nowi załącznik do niniejszego protokołu).  

 

CZĘŚĆ III - KOŃCOWA 

 

Ad. 1. Zakończenie obrad sesji.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Zwróciła uwagę, że czas, który jest teraz jest czasem przedświątecznym, więc z okazji zbliża-

jących się Świąt Wielkanocnych chciała złożyć wszystkim zgromadzonym na tej Sesji, jak rów-

nież mieszkańcom Piwnicznej-Zdroju najserdeczniejsze życzenia zdrowia, spokoju oraz ro-

dzinnego ciepła, niech ten wyjątkowy czas będzie czasem odpoczynku i przyniesie siłę do rea-

lizacji wszelkich zamierzonych celów. Poinformowała, że wyczerpano porządek obrad Sesji. 

Podziękowała wszystkim za przybycie. Zakończyła obrady XIX Sesji Rady Miejskiej w Piw-

nicznej-Zdroju.  

 

Na tym zakończono obrady XIX Sesji Rady Miejskiej w Piwnicznej-Zdroju.  

 

 

 

 

 

 

Protokołowała  

 


